
 

ČPP  Kako provjeriti točnost mjesečnog računa za vo-
du? Iznos mjesečnog računa za komunalne usluge 
Moslavine d.o.o. potrošači mogu i sami izračunati na 
web stranici tvrtke www.moslavina-kutina.hr u rubri-
ci KUTAK ZA POTROŠAČE koristedi kalkulator 
“Izračunajte svoj račun”. Za pitanja, primjedbe i prije-

dloge Moslavini d.o.o. potrošači mogu koristiti e-mail 
adresu reklamacije@moslavina-kutina.hr. Moslavina 
d.o.o. omogudila je potrošačima na web stranici tvrtke 
da u istoj rubrici putem interneta dostave stanje vo-
domjera. Potrošač upisom stanja preuzima odgovor-
nost za točnost upisanih podataka. 

Predstavljen projekt gradnje  
vodovoda i sustava odvodnje  

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr 

Kutina de u drugoj polovici idude 
godine biti veliko gradilište, jer de 
započeti gradnja vodovoda i kanali-
zacija iz projekta čija je vrijednost 
procijenjena na 40 milijuna eura. 
Riječ je o projektu koji je objedinio 
projekte Regionalnog vodovoda 
Moslavačka Posavina i Aglomeraci-
ja Kutina koji su javno predstavljeni 
u Kutini. 

Vodu de dobiti sva naselja na pod-
ručju Grada Kutine u kojima sada 
nema javnog vodovoda te de biti 
izgrađena kanalizacija u naseljima 
koja za to imaju uvjete. „To je bitno 
zbog ujednačavanje razine komu-
nalnih usluga u svim naseljima na 
području Grada Kutine kao i u sa-
moj Kutini. Uz to projekt de aktivi-
rati i gospodarske potencijale Gra-

da Kutine”, rekao je gradonačelnik 
Kutine Andrija Rudid. 
Projekti su pojedinačno gotovo 
spremni. Projektni tim de do listo-
pada od dva napraviti jedan projekt 
koji de biti kandidiran za sufinanci-
ranje iz EU fondova.  
Objedninjeni projekt je pohvalio 
Milan Mateša direktor Vodno-
gospodarskog područja za srednju i 
donju Savu u Hrvatskim vodama. 
Rekao je kako de iz fondova EU 
projekt biti sufinancirani sa 68%, a 
ostatak iz državnog proračuna te iz 
proračuna gradova i opdina. 
„Očekujemo da radovi na objedi-
njenom projektu počnu u drugoj 
polovici idude godine, ved od 1. 
srpnja.“, najavio je Milan Mateša.  

Moslavina d.o.o. nositelj je projek-
ta Regionalnog vodovoda Mosla-
vačka Posavina i Aglomeracija Kuti-
na. Direktor Mijo Šepak zahvalio je 
na suradnji i zajedničkom uspjehu 
Hrvatskim vodama i jedinicama 
lokalne uprave u pripremi projekta 
koji je jedan od četiri najbolja pro-
jekta u Hrvatskoj.  

Mr. Šepak izrazio je uvjerenje i u 
nastavak dobre suradnje te novi 
zajednički uspjeh izgradnje vodovo-
da i kanalizacija na dobrobit svih 
građana te je zaključio kako je Mos-
lavina d.o.o. potpuno spremna za 
ispunjenje novih zadataka i obave-
za. Rok realizacije projekta je do 
2018. godine. 

IZBJEGNITE KAZNE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CIJENA PRIKLJUČKA  

NA SUSTAV ODVODNJE 

ved od 350 kn 
Moslavina d.o.o. poziva sve građane u ulicama gdje je 
izgrađen sustav odvodnje (kanalizacija) da ispune svoju 
zakonsku obavezu i spoje se na javni sustav odvodnje. 
Ukidanjem naknada cijene priključaka su povoljne i kredu 
se od 350 kn (stara kanalizacija) te oko 600-tinjak kn 
(nova kanalizacija). Pladaju se samo stvarni troškovi prik-
ljučenja. Cijena ne uključuje građevinske radove koje kori-
snici mogu sami izvesti ili naručiti od Moslavine d.o.o. pri 
čemu cijena istih ovisi o uvjetima na terenu i utrošenom 

vremenu.   
Priključenje na javni sustav odvodnje otpadnih voda 
obavezno je i propisano Zakonom o vodama. Komunalni 
redar zadužen je za kontrolu i građanima izriče kaznu u 
slučaju ne pridržavanja ove zakonske obaveze.  
 Za podnošenje zahtjeva za priključenje vlasnik mora oso-
bno dodi u Moslavina d.o.o., Zagrebačka 1, Kutina u odjel 
PC odvodnja i pročišdavanje otpadnih voda.  
tel 044/691-432.  www.moslavina-kutina.hr. 
Za podnošenje Zahtjeva za priključenje potrebno je doni-
jeti: dokaz o legalnosti (građevinska dozvola, rješenje o 
izvedenom stanju...), vlasnički list (ne stariji od 6 mj.) i 

kopiju katastarskog plana. 
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